

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого освітнього рівня спеціальності 076- Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

Розвиток світової економічної системи відбувається під впливом четвертої промислової революції (Індустрія 4.0), яка базується на повному, вичерпному та всеосяжному застосуванні Інтернет-технологій у всіх видах господарської діяльності. “4-та промислова революція” призвела до перегляду підходів до ведення господарської діяльності шляхом використання кіберфізичних системи (Cyber-Physical Systems CPS) та інтернет речей (Internet of Things, IoT). Це дало можливість суб'єктам господарювання бути більш мобільними та адаптивними при використанні різних видів ресурсів, енергії та швидкими на ринку за рахунок зміни принципів і підходів щодо отримання інформації, обміну даними за допомогою застосовування хмарних обчислень, трансформації енергії та автоматизації робочої сили. За таких умов значна увага приділяється системності та комплексності знань фахівців економічного профілю. До теоретичних та науково-методичних знань у сфері економіки додаються необхідність наявності компетенцій з економічної аналітики, прогнозування та моделювання бізнес-процесів, економічного обґрунтування торговельних та біржових процесів за допомогою використання інформаційних технологій з метою створення конкурентоспроможного фахівця за рахунок комплексності знань, тощо. Саме на формування такого фахівця і спрямована освітньо-професійна програма “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність”.

Освітньо-професійна програма “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність” підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність відповідає Стандарту вищої освіти України, затвердженому та введеному в дію наказом Міністерства освіти на науки України від 13.11.2018 р. № 1243.

Освітньо-професійна програма складена логічно, має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку студентів.

Реалізація освітньої програми передбачає: теоретичне опрацювання концепцій, теорій підприємництва, теоретичне обґрунтування та оцінювання ефективності економічних процесів, отримання практичних навичок роботи з пакетами прикладних програм для наукових досліджень в торгівлі, впровадження інформаційних технологій в освітній сфері та ін.

Вважаємо, що враховуючи зміст та характеристику освітньо-професійної програми "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яку підготували на кафедрі економіки та управління виробничим і комерційним бізнесом Українського державного університету залізничного транспорту, необхідно відзначити, що викладання та навчання за даною програмою сприяє здійсненню якісної підготовки спеціалістів у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Генеральний директор
ПП «Східна-Українська академія бізнесу»,
професор



А. Савов